Mivel a mesterséges hold tomege joval kisebb a Fold tomegénél, a mozgast tekinthetjiik rogzitett vonzécentrum ko-
riili bolygomozgéasnak. Az (ersen eltorzitott) dbra jeloléseit hasznalva felirhatjuk az energiamegmaradas és a perdiilet

megmaradasanak torvényét:
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adodik. (3)-t az (1) energia-egyenletbe visszahelyettesitve leolvashatjuk, hogy az ellipszispalyan mozgo test Osszener-
gidja
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ahol a = (ry +12)/2 az ellipszis fél nagytengelye. Igy barmely pontban

(5) v = y[7Mm (3—3),
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ha r a test és a vonzécentrum pillanatnyi tavolsaga.

Mesterséges holdunk palyijanak nagytengelye 200 km + 900 km + 2 - Rpslq == 13 840 km, igy a = 6920 km.
Foldkozelben r = 11 = 6570 km, foldtavolban r = ro = 7270 km, a két pont kozott féluton, a kistengely egyik
végpontjaban r = r3 = a = 6920 km. A megfelel§ sebességek az (5) egyenletbdl szamolhatok: v1 = 8 km/s, vy =
7,23 km/s és v3 = 7,6 km/s.




